

中共泰山学院委员会办公室文件

院党办发〔2022〕17号

关于认真组织 收听收看党的二十大盛况的通知

各二级党组织,各二级学院、各部门:

中国共产党第二十次全国代表大会将于10月16日上午10时在北京人民大会堂隆重召开,习近平总书记代表十九届中央委员会向大会作报告。届时,中央广播电视总台所属中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道,中国国际电视台各外语频道,中央人民广播电台,中国国际广播电台,以及人民网、新华网、央视新闻客户端等中央主要新闻媒体所属网站、新媒体平台和“学习强国”学习平台将进行直播转播。

根据上级有关要求,结合我校实际,现就有关事项通知如下。

一是深刻认识党的二十大重大意义。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向

第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将科学谋划未来 5 年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，提出一系列新思路、新战略、新举措，明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。各二级党组织、各二级学院、各部门和广大党员干部一定要充分认识党的二十大的重大意义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

二是精心组织收听收看和学习研讨。要在严格落实疫情防控要求基础上，认真组织党员干部、师生员工收听收看大会盛况，深入学习领会习近平总书记所作的大会报告，联系实际认真学习研讨。校党委委员，在校各部门主要负责人，各二级学院党委书记、院长在学校第三会议室集中观看；在校辅导员在理工楼 B1006 集中观看；各二级党组织、各二级学院、各部门自行组织好本单位师生收听收看，并将收听收看照片（3-5 张）于 2022 年 10 月 16 日 14:30 前发送到党委宣传部邮箱 tsuxcb@163.com。要通过收听收看和学习研讨，深刻理解把握报告的丰富内涵和精神实质，深刻理解把握新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义，全面建设社会主义现代化国家的重要

大战略部署，切实把广大党员干部、师生员工的思想认识统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上来。

三是迅速兴起学习宣传贯彻的热潮。党委宣传部要精心安排部署，牵头组织好校院两级党委理论中心组集体学习，全面系统学习领会党的二十大丰富内涵和核心要义；通过学校门户网站、公众号等渠道，及时、全面、准确地宣传报道党的二十大精神，以及我校广大党员干部、师生员工收听收看情况和反响，最大限度凝聚全校共识。各二级党组织要抓好本单位理论中心组和教职工理论学习，并通过“三会一课”、主题党日等形式开展各具特色的学习活动。

四是切实加强组织领导。各二级党组织、各二级学院、各部门要把组织收听收看党的二十大盛况，作为当前一项重大政治任务，精心组织、周密安排，把学习宣传贯彻在面上铺开、向纵深推进，覆盖到每个单位、每个班级、每间宿舍、每一名师生员工。党委统战部要抓好民主党派等的学习宣传贯彻工作。工会、校团委等部门，要根据职能特点，开展各具特色、富有成效的学习宣传活动，使学习宣传贯彻党的二十大精神成为全校广大党员干部、师生员工的共同意志和自觉行动。



党委办公室 院长办公室

2022年10月15日印发

校对：陈波

此件协同办公平台公开发布

共印2份